

После двух лет совместной жизни с Олесей, держать в тайне наши с ней отношения стало сложновато. С предложением руки и сердца я не торопился, однако был уверен, что она та самая девушка, которая делает меня счастливым человеком. В свою очередь, я тоже приношу в её жизнь радость каждый день. Друзья и знакомые не знают о нашем с Олесей секрете, по крайней мере мы с ней так думаем, ведь мы очень осторожны. Но в последнее время соседи начали косо бросать взгляды на нас, подозрительно ведут себя и мои коллеги на работе, когда речь заходит о вторых половинках. В любом случае, напрямую меня ещё никто не спрашивал: «почему ты разрешаешь своей девушке спать с другими мужчинами?».

Конечно же, это необычное явление в отношениях между парнем и девушкой. Но именно такой формат отношений и приносит нам с Олесей, неопишимо словами, такое, я бы даже сказал — райское наслаждение, а главное — надёжное и нерушимое доверие друг к другу. Знать, что твоя любимая девушка, за которой ты ухаживаешь, балуешь её подарками и цветами, всячески показывая ей, как сильно ты её любишь, может позволить себе скакать на чужом половом органе. Мысли об этом меня приятно будоражат. Речь пойдёт, безусловно, о других мужчинах в её жизни, но об этом чуть позже.

Всё началось прошлым летом, в то замечательное время года, когда прогуливаешься в самых прекрасных местах своего города и просто радуешься изобилию листьев на деревьях, цветущей растительности и лёгким дуновением тёплого ветерка. Тогда мы возвращались домой с Олесей — моей сногшибательной девушкой, внешность которой, сводит с ума мимо проходящих парней и заставляет оборачиваться назад, на неё, чтобы запечатлеть у себя в памяти её стройную фигуру и образ. Из-за своего не высокого роста, она любила носить туфельки на высоких каблуках.

— Кажется, сегодня я нарядилась через чур откровенно, ты так не думаешь? — спросила меня Олеся, оглядываясь по сторонам.

Я лицезрел её чёрное, облегающее мини платье с фигурным вырезом, которое я подарил ей на днях.

— Мне нравится твой сегодняшний наряд, погода сегодня достаточно тёплая, что кстати. Она улыбнулась. Этот момент я любил безумно, когда она смотрела на меня своими небесными маленькими глазками, и мило улыбалась. Это заставило меня, безусловно, улыбнуться в ответ. В такие моменты я не сомневался во взаимности нашей любви.

— Да ты просто пошляк! Специально просишь меня одеться так, чтобы все думали, что я какая-то легкомысленная девица. — она ткнула кулаком в меня, а сама продолжала по-девичьи улыбаться.

Я поцеловал её в щёчку.

— Ты у меня самая красивая девица во всём царстве. — мы слились в страстном поцелуе и пошли гулять дальше.

После утомительной прогулки мы немного устали и решили присесть на скамейку в уличном дворе. Олеся хихикнула глядя куда-то перед собой.

— Ой, а ты знаешь, я тебе никогда этого не говорила, но... — она прикрыла рот ладошкой. — А знаешь, забудь.

— Что? Ну говори, раз начала. — я посмотрел перед собой, но ничего кроме гаражей не

увидел.

Она смущённо отвернулась.

— Ну... Ты можешь обидеться, Славочка. — она вновь повернулась ко мне и улыбнулась.

— Обещаю, не обижусь, ну так что там у тебя? — любопытствовал я.

— За теми гаражами, меня... Ну, парни, а точнее двое. Ой, стыд то какой. — Олеся смутилась ещё больше, а на её щечках показался румянец.

В этот момент у меня появилось такое чувство, которое наверное испытывает газель, когда убегает со страхом от голодного льва в Африке.

— Тебя, что? — я постарался задать уверенный тон своему голосу, однако не очень успешно.

— Ну, Слав... Ах, как же сложно в таком признаваться. Ну ебали меня там. У меня был секс с двумя парнями, я тогда студенткой ещё была, до тебя это было, если что. — по ней было видно, что ей не очень удобно было это говорить.

Стук моего сердцебиения усилился, не знаю почему, но мне было страшно. Конечности рук похолодали, но было что-то ещё... Пока мой разум воспринимал услышанное, я ощущал, как мой член приподнимается. Я вдруг понял, что возбуждился, это было неожиданным поворотом событий для меня.

— Слав. Ну вот, ты обиделся, извини меня пожалуйста. — теперь её лицо отображало некую грусть и жалость, то ли к себе, то ли ко мне.

Она обняла меня.

— Нет, что ты... Я не обиделся, просто... — я попытался взять под контроль свое эмоциональное состояние.

И тут я понял, что сделать это не так просто. Наоборот, мне стало интересно. Странно, но именно это я и чувствовал.

Она резко выпрямилась. И с удивлением посмотрела на меня.

— Не поняла. — прервала короткое молчание она и рукой дотронулась до моего паха.

Теперь мой дружок уже был в режиме боеготовности и стоял как королевский гвардеец.

— Да у тебя встал! — Она трогала рукой мой вставший член, разумеется, через ширинку — Боже, что же тебя так возбудило? — подозрительно прищурив глазки спросила меня она.

— Я не знаю, ну такое бывает же у парней иногда. Просто встаёт сам по себе, так сказать проверку эрекции организм проводит. — начал глупо оправдываться я.

Тут она засмеялась, и мне стало неловко. Сомневаюсь, что она поверила в эту отговорку.

— Хочешь расскажу как всё происходило? Я отлично помню всё, что там было у меня с теми двумя парнями. — Олеся не убирала руку с моего паха. — Если тебе так интересно. — добавила она.

— Ну, я не против. Каким образом так получилось? И почему решила рассказать сейчас а не раньше. — я посмотрел по сторонам, опасаясь, не видит ли кто-то нас.

— Пойдём, туда. — Она указала вперёд, взяла меня за руку и велела идти за ней.

Мы нашли что-то вроде прохода в заднюю часть гаражей. Таким образом, нас никто не мог видеть со стороны двора.

— Ну что, милый. Спрашивай. — Олеся поправила свои светлые волосы, и достала с сумочки маленькое зеркальце.

— Я думал ты начнёшь рассказ о том как тебя... — ответил я, осматривая место. Повсюду были окурки, банки от пива и тому подобный мусор. Можно даже было заметить использованные презирвативы.

— Как меня тут трахали двое парней? — уточнила она.

Олеся, в отличии от меня уверенней держала диалог и в её голосе теперь можно было услышать похотливую интонации. С чем это было связано, для меня оставалось загадкой, хотя было предположение, что её так подбодрил мой вставший член, от её рассказа.

Вновь некий импульс страха пробежался по моему телу, то ли от волнения, то ли от возбуждения а может, от того и от другого.

— Как представлю тебя тут с ними, не знаю... Это не правильно. Наверное зря ты мне всё это рассказала. — признался я в итоге, хотя сам чувствовал как во мне сейчас борятся 2 личности. И по правде говоря, он мне тоже нравился. Весь такой высокий. — рассказывала Олеся и одновременно получала удовольствие от моих поцелуев. — Милый, спустись ниже, а то у меня уже киска намокла.

Я спустился ниже и теперь моё лицо оказалось у неё меж ног, у окончания платья. А оно, как вы догадались, было коротким, так что ей не составило большого труда приподнять низ платья. Кружевные трусики показались мне на вид довольно быстро.

— Полижешь мне, дорогой? Прямо тут, в этом беспорядочном месте, встань на колени. — это был риторический вопрос, я прекрасно знал свою девушку.

Я не стал сопротивляться её желаниям, скорее даже я сам желал угодить ей. Она знала какой я в постели, знала мой темперамент, и характер во время секса. Я обожал слушаться её.

Бывало даже такое, что она приказывала лизать ей пальчики на ножках или ступни.

Особенно мне нравилось делать ей куни. И всё это нас обоих дико заводило.

— Как скажешь, любимая. — ответил я.

Для начала стоит отметить, что под трусиками, киска её действительно намокла. Я их приспустил, она мне помогла в этом. Теперь, когда её половые губы остались без трусиков, она схватила меня за волосы и сказала:

— Какой ты у меня послушный парень. Ну, лижи, давай мой хороший. — и после этих слов, я принялся целовать поверхности её влагилица. Нежно и предсказуемо я приступил водить языком вниз и вверх по киске. Услышав её тихий, довольный стон и почувствовав, как она сильнее сжимает мои волосы, я время от времени засосывал язык внутрь дырочки.

— Да, хорошо... А знаешь, тот высокий парень, который привёл меня в это место, вёл себя очень нагло тогда. — слышал я её голос, во время своего «лизания». — Ах, он велел мне тогда сесть на колени, примерно там же, где и ты сейчас находишься. Далее он спустил свои штаны, трусы и показал свой хуй. А потом когда понял, что я не ничего не делаю, кроме того, как смотрю на его член, просто вставил мне его в рот. — говорила Олеся каким-то блядскими нотками в голосе.

— Слав, он ебал меня в рот, а мне было только в кайф это. Знаешь почему я не говорила тебе про эту историю раньше, я пыталась забыть тот день, но поняла что не могу. Мне хочется также как и тогда... — она вздохнула с облегчением, видимо от того, что наконец призналась мне.

— Поговорим об этом дома. — на секунду приостановился я от своих ласк, и посмотрел в её глаза. Её лицо в это мгновение стало таким счастливым, таким милым и безобидным. Она просто хотела какого-то разнообразия, и ждала поддержки в этом от меня.

— Ой, да конечно, не отвлекайся мой мальчик. — с любовью улыбнулась она мне. — Так вот, в то время когда высокий парень сувал в мой ротик член, внезапно появился ещё другой, чуть ниже. Он тогда по моему поссать пришёл. — закончила она.

Тем временем, я не прекращал движения языком в её влагище, осознавая в добавок ещё то, что мне хочется услышать весь её рассказ о том дне.

— Кажется, тогда я совсем потеряла голову. Второй парень попросил высокого о чём то, я не слышала. Они поговорили и пока я брала в рот у высокого, последний тоже достал свой хуй. — будто прочитав мои мысли продолжила Олеся. — Ах, божечки, так приятно! — прошептала она.

Олеся шире раздвинула ноги, тем самым открывая мне больше удобства.

— Да, вот так. Обожаю тебя, Слав, ты такой классный пиздализ — похвалила меня Олеся. — А дальше, думаю ты и сам догадался, они по очереди меня трахали. Немыслимо, но я должна была признаться тебе, как то легче теперь на душе стало.

От слова «пиздализ» и от её рассказа я ощутил новый прилив возбуждения.

И в эту же минуту, в пяти метрах от нас оказался какой-то человек. Я заметил его только боковым зрением, но позже, когда я прекратил делать куни, я осмотрел его с ног до головы.

— Олеся? Хех, да ладно. Вот ведь не ожидал тебя тут увидеть. — сказал курящий сигарету мужчина в спортивной одежде.

Олеся быстренько вернула бретельки платья на плечи, а я резко поднялся. Ситуация получилась чрезвычайно неловкой, но именно с этого момента запустился механизм, который поменял нашу с Олесей дальнейшую жизнь